



# Szigetcsúcs Kisoroszi Hírmondó



Kisoroszi Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal és a Polgári Szervezetek lapja

51. szám, 2005. június

## DUNA-ÜNNEP 2005 - KISOROSZI



**2005. július 1-3.**



[www.dunaunnep.hu](http://www.dunaunnep.hu)

## DUNAÜNNEP PROGRAMOK

### Július 1. (péntek)

- 16:00 Kékszilva Néptánc együttes** (Misszió)
- 16:30 Árvalányhaj Népdalfesztivál** (Misszió)
- 18:00 Megnyitó** (Kis-Duna, Hajós Emlékmű)
- 18:30 Helytörténeti kiállítás, Családi Emlékezet** (Művelődési ház)
- 19:00 Képzőművészeti kiállítás** (Művelődési ház)
- 19:30 Árvalányhaj Népdalfesztivál eredményhirdetés** (Misszió)
- 20:00 Gyurkovics Tibor és Nagy Tibor est** (Misszió)
- 21:00 Felolvasóest** (Rác Fogadó)
- 22:00 Táncház** (Misszió)

### Július 2. (szombat)

- 10:00 Árvalányhaj Népdalfesztivál gála** (Misszió)
- 11:00 Népdal, népzene, néptánc, Gyermek táncház** (Misszió)
- 11:00 Utcaszínház** (Hősök tere)
- 15:30 Dömösi Mazsorett** (Hősök tere)
- 16:00 Lovas bemutató** (Nagy-Duna, legelő)
- 17:00 Kulturális és sport bemutató** (Sportpálya)
- 19:00 Koncertek** (Sportpálya, nagyszínpad)
- 20:30 Edda Művek koncert** (Sportpálya, nagyszínpad)
- 23:00 Utcabál** (Hősök tere, Rác Fogadó előtt)

### Július 3. (vasárnap)

- 07:00 Horgászverseny** (Kis-Duna, Duna part)
- 10:00 Gyermek aszfaltrajz-verseny** (Rév utca)
- 11:00 Duna-úszás** (Szigetcsúcs)
- 13:00 Vízi parádé** (Kis-Duna, Duna part)
- 14:00 Ökørsütés** (Kis-Duna, Duna part)
- 16:00 Halászléfőző- verseny** (Kis-Duna, Duna part)
- 19:00 Eredményhirdetések** (Kis-Duna, Duna part)
- 21:00 Kékszilva Néptánc együttes** (Kis-Duna, Duna part)
- 22:00 Tűzijáték a Duna felett** (Kis-Duna, Duna part)

Mindhárom nap **10:00** és **16:00** óra között nyitvatart  
a „Baktay Ervin“ western játékok emlékhelye, indián cowboy múzeum

(forrás: [dunaunnep.hu](http://dunaunnep.hu))



## A DUNAÜNNEP TÖRTÉNETE

A Duna-ünnep első alkalommal 2003. nyarán került megrendezésre nagy sikerrel. A rendezvény gondolata hagyományteremtő céllal született meg és ennek szellemében immáron harmadik alkalommal kerül megrendezésre a szervezők reményei szerint mindenki örömeire. A Duna-ünnep nem egyszerűen egy fesztivál a dunakanyari nyárban, hanem a rendezvénynek otthont adó település, Kisoroszi múltja egy jelentős részének állít emléket.

Kisoroszi nem csak mezőgazdaságból élt a múltban, hanem szigeti település révén, a hétköznapijai a hajózással is szervesen összefüggtek. A lakosság jelentős része tevékenykedett a hajózással kapcsolatos területeken. Mindjárt elsőnek említhetjük a folyók mentén szükségszerű réveket, a folyami hajózásból élő illetve a folyami hajózást kiszolgáló cégeket. Természetesen az áruszállítás kapcsán a település önellátó volt, hiszen innen indultak nap, mint nap a korahajnali órákban az ún. kofahajók, amelyekkel a megtermelt terményeket szállították a fővárosi piacokra. Érdekes és mindenképpen említésre méltó, a vízzel kapcsolatos emlék a révészek egy

speciális tevékenysége. A révészek feladata volt télen, amikor a Duna jége beállt és a révközlekedés kényszerűen szünetelt, hogy felderítse és kijelölje a Duna jegén a partok között a biztonságosan járható utat, ellenőrizze minden nap a járhatóságát, illetve, hogy a jég mozgása nem tette-e veszélyessé a kijelölt utat. Fontos megemlíteni, hogy a község nagyon régóta kedvelt kirándulólhelye a budapestieknek. A település életének tehát szerves részét képezte a vízzel való „foglalkozás“ amelynek számos tárgyi és dokumentum emléke ma is fellelhető. A Duna-ünnep tehát a vízi múlt kapcsán az itt élt hajósoknak, hajózással foglalkozóknak állít emléket.

Kisoroszi élete ma is a víz körül forog, bár a hajózással, vízi áruforgalommal ma már nagyvállalatok foglalkoznak és a gazdasági élet átalakulása, a politika a révek működtetésére és strandolásra korlátozza az itt élők vízi kapcsolatát. Igen, a víz körül forog. Kisoroszi a Szentendrei-sziget északi végén terül el. azon a Szentendrei-szigeten, amely a fővárosi és főváros környéki települések ivóvízkészletének igen jelentős lelőhelye.

(forrás: [dunaunnep.hu](http://dunaunnep.hu))



## DUNAÜNNEP PROGRAMOK

**Sváby Lajos**



Abádszalókon, 1935-ben született. A Képzőművészeti Főiskolát Kmetty János és Pór Bertalan tanítványaként végezte. A Képzőművészeti Főiskola rektora, a Kingston Egyetem díszdoktora. Munkácsy-díjas, érdemes művész. 1994-ben Kosuth-díjat kapott. Egész életében műteremben élt, most sincs ez másképp: reggelente festékszagban ébred. Morális célkitűzésű, ironikus hangvételű festő. Fő műfaja a figurális ábrázolás és a tájkép. Portréiban a fizikai vonásokban realizálódó szellemiség és a lelki karakter megragadása köti le. Ökonómikus eszközökkel, fényszabdalta, sötét tónusokkal, ugyanakkor hol nyugtalan, hol koncentrált, hol elnagyolt ecsetkezeléssel festett képei expresszív hatásúak. Murális feladatokkal is foglalkozik.

**Dienes Gábor**



1948-ban született Debrecenben. 1966-ban érettségizett a budapesti Képzőművészeti Gimnáziumban. 1966-tól 1973-ig a Magyar Képzőművészeti Főiskola festő szakán folytatta tanulmányait, ahol Bernáth Aurél és Iván Szilárd voltak a mesterei. 1973-ban rendezte meg első önálló kiállítását a Ráckevei Kastélymúzeumban. 1974-től a Magyar Képzőművészeti Főiskolán tanít, mint tanársegéd, 1982-től egyetemi adjunktus, 1987-től 1997-ig egyetemi docens és a Képzőművészeti Osztály vezetője. 1989-ben Érdemes Művész kitüntetést kap. Munkái számos hazai és külföldi közgyűjteményben megtalálhatók.

**Katona Zsuzsa**



1951-ben Budapesten született. A Magyar Képzőművészeti Főiskolát 1969-1974 között végezte el. 1992-ben Munkácsy díjat kap. Köztéri művei: 1981 Tiszaújváros, Bábfigura / kő \* 1984 Zánka, Zalka Máté mellszobor / kő \* 1985 Háborús Emlékmű, Körmeny / bronz és kő \* 1988 Mozaikos Szfing kút, Nagykörös / kő \* 1990 Vay Ádám mellszobor, Nyíregyháza / bronz \* 1996 Fülkeszobrok, és főbejárati plasztika, Budapest, Sidney Apartman Hotel / bronz/

**Szirtes András**



„Az átkos szocializmusban Magyarországon a filmszemle lényegét az jelentette, hogy az éppen szalonképes filmrendezők egy héten keresztül a kulturpolitikusok kegyeit keresték, hogy filmstúdiójuk - adott esetben a többi rovására - minél több pénzhez jusson a következő évre. Volt szerencsém egy ilyen filmszemlét két kezdetleges kamerával végigkockázni. Így készült el Filmlaplómba az 1980-ban Pécsen (Aczél elvtárs szülővárosában) rendezett 14. Magyar Játékfilmszemle... Az akkori elit árulkodó némafilmes gesztusait sikerült Gujdár József barátom szemfüles operatőri segítségével lencsevégre kapnom. Ennek a három és fél perces, vidám ragtime zene és pezsgőspalack-pukkanás hangjaival fűszerezett kis etűdnek ma már archív értéke van, és pontosan érzékelteti a filmszemlékről alkotott véleményemet. Sajnos, hiába ajánlottam, hogy ezt a munkámat mintegy előzetesként, önmagukkal szembenézve, saját magukon nevetve, megtekinthessék a későbbi filmszemlék résztvevői...“

**Lengyel Rita**



1982-ben végezte a Magyar Képzőművészeti Főiskolát sokszorosító grafika szakon. 1994 óta él Kisorosziiban. Mestere és későbbi férje Korga György festőművész. Tanít a Dunakanyar Erdei Iskolában. Könyvillusztrációkat készített különböző könyvkiadóknak. Fő munkája a varsányi római katolikus templom kazettás mennyezete, amelyet 1988-'89 ben készített.

**Csontos Elek**

A Kisorosziiban élő Csongos Elek üveggépei valódi művészi alkotások, még akkor is, ha éppen az úgynevezett alkalmazott művészet jegyében, egy ajtó vagy elválasztófal ablakszemei. „A tervezés korszakában először mindenféle fecnikre - amiket műhelyszemétnek hívok - rajzolgatok: ezek között lehet már kész idea is, de sokszor csak hagyom, hogy fusson a kezem. Ha látok egy jobban sikerült variációt, azt alaposabban kidolgozom, és az lesz az egész kép magja. Azután kirajzolom a valóságos méretet, s végül jöhet a színek kiválasztása. Na, az rázó terület! A színekkel nagyon kell vigyázni! Az üveg tudniillik nagyon „cukros“, magakellettő anyag; kész kelepce. Ezért egyfajta uralom alatt kell tartanom, hogy ne az történjen, amit a matéria akar, hanem amit én szeretnék.“

**Sándor Miklós**

Budapesten született 1947-ben. A Művészeti Gimnázium (tanárai: Sebestyén tanár úr, Zala Tibor, Pásztor Gábor) után 1966-1969 között a Dekorátor Iskolát (tanárai: Mezei Mária, Várnai László) végezte el. 1970-1975 között folytatta főiskolai tanulmányait (Bernáth Aurél utolsó továbbképzős növendéke volt). A főiskola után a Dekorátor Iskola egyik vezetője volt, és tervezést, művészettörténetet, rajzot valamint grafikát tanított. Közben kereskedelmi kiállításokon dolgozott. (A kiállítás-tervezés és -rendezés taníthatóságával foglalkozott.)

**Péterfy László**

szobrászművész 1936-ben született Nyárádselyén (Erdély).milleni A marosvásárhelyi képzőművészeti középiskola után a kolozsvári Képzőművészeti Főiskolán szerezte meg diplomáját. Több iskolában tanított. 1959-1966 között sok tárlaton és országos kiállításon szerepelt, képei Románia több múzeumában és magángyűjteményében megtalálhatóak. 1966 óta Magyarországon él, és azóta főleg szobrászkodik, de több néprajzi tanulmányt is publikált. Tagja a Siklósi Kőfaragó Tábornak. Több egyéni kiállítása volt. Tizennyolc köztéri szobra áll Magyarország szerte, a legutolsót, mely Géza fejedelmet ábrázolja, 2001-ben állították fel Budapesten a millennium alkalmából.

**Kozma József**

iparművész a festett bútor készítésének követője. Ezek a bútorok inkább az erdélyi hagyományokra épülnek.

Kiállítanak még:

**Kotormán Patrik**

**Kulcsár Írisz**

**Apáti Balázs**

**Halászy B. Gyula**

**Horváth István**

**Borda József**

(forrás: [dunaunnep.hu](http://dunaunnep.hu))



---

## KÉKSZILVA NÉPTÁNC EGYÜTTES

A néptánc együttes 1998-ban alakult a Makkai Sándor Népfőiskola keretén belül. Az ötlet az első új szüreti bálon jött, hogy nekünk is táncolni kellene. Azon a szüreten a Duna néptánc együttes táncolt, a falubeli fiatalok, valamint a vállalkozó kedvű asszonyok csak beöltöztünk viseletbe, hogy a szüreti tömeget biztosítsuk. Annyira megtetszett a viselet, meg a tánc, hogy elhatároztuk, nem csak viselni akarjuk a ruhákat, hanem ilyet mi is akarunk táncolni. Ki is próbáltuk, a Honvéd együttesből jött egy pár (Béres Anikó és Lengyel Szabolcs), hogy megtanítson minket. Az alapot néhány anyuka és a csemeték alkották, akik hozták magukkal a barátaikat, barátnőiket is. Abban az évben volt az első szigeti seregszemle, amin természetesen részt vettünk és nagy sikert arattunk. Azóta a táncoló asszonyok szinte kicserélődtek, gyerekeik is el-elmaradoznak. Az alapkérdés viszont azóta is éltet minket. Ahhoz, hogy egy falu a fiataljait megtartsa programot, értéket és tartást, gyökeret kell adni a kezükbe, valamit, amire büszkék lehetnek. Úgy érzem, a néptánc és az általa kialakult közösség pont ilyen.

Sok helyen felléptünk már a környéken Dunabogdányban, Tótfalun (Eperfesztiválon), Leányfalun, Szigetmonostoron, Verőcén (Szüreti mulatság), Visegrádon. Minden évben részt veszünk a Duna-ünnepen, táncolunk Illés Lajos Magyar Tedeumában. Nagy bánatunk, hogy a jelek szerint ebben a faluban csak a nők és az asszonyok szeretnek táncolni. Egyetlen férfit sem sikerült még rávenni, hogy velünk együtt élvezze a táncot, a zenét. Fiaink is megfutamodtak tizennégy éves korban, pedig sokkal szebb, könnyebb a tánc párban, mint magunkban. Ezúton is keressük a vállalkozó kedvű férfiak és fiúk jelentkezését. Próbáinkat keddenként tartjuk a misszió nagytermében 5-6-ig a gyerekek, utána fél nyolcig a felnőttek. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

/Golyháné Móró Klára/

---

## PÁLYÁZAT! - CSALÁDI EMLÉKEZET

**Péterfy Gergely író, szerkesztő** pályázatot hirdet „*Családi emlékezet*“ címmel. A pályázatra bárki nevezhet 9 és 99 éves kor között. A legjobb történetek a Duna-ünnep során felolvasásra kerülnek! A pályamunkákon kötelezően szerepelnie kell a pályázó nevének és címének!

**Pályázatküldés:** Írja(d) le a nagyszülők, dédszülők, az ősök történeteit, a vidám és a szomorú anekdotákat, háborúkat, fogságot, hazatérést, születést és halált - meg mindent! **A legalább öt oldal terjedelmű** - kézzel/géppel írt - kisoroszi történeteket **2005. június 27-ig** (hétfő) lehet leadni a Polgármesteri Hivatalban.

A három legjobb pályázat benyújtói 15-15000 forint díjazásban részesülnek.

Eredményhirdetés 2005. július 1-én 18 órakor lesz a művelődési házban.

„Minden család annyit ér, amennyit el lehet mesélni róla.“

Jókai Mór

(forrás: [dunaunnep.hu](http://dunaunnep.hu))

---

---

## FELOLVASÓEST

A **felolvasóest** a Rácz fogadóban kerül megrendezésre Péterfy Gergely szervezésében. A felolvasóest a családtörténet témája köré épül: olyan szerzők olvasnak fel, akik valamilyen módon kötődnek Kisoroszihoz

**Felolvas:**

**Jánossy Lajos**

**író, szerkesztő**, irodalomkritikus, a **litera.hu** munkatársa, (a Nulladik óra c. novelláskötet szerzője)

**Ficsku Pál**

**író, szerkesztő**, (Videodisznók, Matatás a végeken - vigyázat, dzsalok, Élni három nővel)

**Lőrinczy Attila**

**író, drámaíró, dramaturg** (Balta a fejbe)

**Kovács Attila** tollforgató

**Moderátor:**

**Péterfy Gergely,**

József Attila- és Márai-díjas író

(Félelem az egértől, A B oldal, A tűzoltóparancsnok szomorúsága, Bányató, Misikönyv).

(forrás: [dunaunnep.hu](http://dunaunnep.hu))

---

## GYURKOVICS TIBOR ÉS NAGY TIBOR EST

**Gyurkovics Tibor** az újkori magyar irodalom egyik legeredetibb egyénisége. Azt szokta mondani: „*Azért lettem költő, mert embernek nem váltam be*“.

1931-ben született, Rákosfalván, az akkori Budapest kertvárosában. Különleges világlátása hangja, minden művét meghatározza. Verseit, drámáit éppúgy, mint gyermekmunkáit vagy novelláit, esszéit. Ez a látásmód groteszk, kiélezett és elrajzolt szituációk forrása, ugyanakkor lélektanilag valóságos. A verseket fölfokozott szenvedély, gyötrelmes embervágy és istenkereső intellektus jellemzi. A haza nála elveszítetlen otthon, hol élni, halni kell, a nagyvilágon kívül és belül. A szerelmi társ megváltó és áldozat, ahogy ő maga is, a föloldhatatlan ellentétek örökké küzdő embere.

**Nagy Tibor** - Lakozhat-e két nagyon különböző lélek egy testben? Hogy fér meg egymás mellett a forró latin temperamentum, a világ rezdüléseire nyitott, érzékeny, bohém lélek és a paragrafusok útvesztőjében otthonosan mozgó, precíz, higgadt logika? Nagy Tibor dr. zeneszerzőként harminc éve alkot sikerrel különböző zenei műfajokban, ugyanennyi ideje már, hogy a Budapesti Ügyvédi Kamara tagjaként ügyvédi tevékenységet folytató.

Minél egyszerűbb egy név, annál nehezebb megjegyezni, ezért a legtöbben, akik rivaldafénybe kerülnek, művésznevet vesznek föl. Nagy Tibor nem tett így, neki soha nem a „címké“ számított, hanem a tartalom. És ami a név mögött áll. Szerzeményei szinte minden generációt megérintettek, népszerű sanzonok, popdalok, filmzenék és musicalek. Zeneszerzői tevékenységét közel kétszáz rádiófelvétel, aranylemezek és CD-k reprezentálják, melyeket a magyar könnyűzene popsztárjai és színészek vittek sikerre.

(forrás: [dunaunnep.hu](http://dunaunnep.hu))

---

---

## LEÁNYFALUSI SZEKÉR SZÍNHÁZ

**Leányfalui Szekér Színház:** Póka Éva színművésznőnek a Szekér Színház ötletét Déryné echós szekere és a Kelemen társulat színjátszói adták. Miért ne lehetne ma is, 200 év múlva, valami hasonló hangulatú színházat alapítani? Tavasztól őszig járni a Dunakanyart vagy akár a Balaton környékét, hirdetni a szép magyar nyelvet, földézni a vásári játékokat - akár egy pázsitos lankán, vagy egy falunapon, a falu főterén, esetleg őszi szüreti bálokon? Vállalkozó szellemű színészeket (Mohácsi Attila, Vízgy György, Bolba Éva, Karádi Zsolt, Juhász György), lelkes amatőröket (Stein Katalin, Waszlavik Gazember, Wospil Adrienn), és az igazi színházat ismerő gyerekeket is találtunk (Makkai Zoltán és az Árvácska Gyermekek Színjátszókör tagjai). Díszleteket és jelmezeket a színészek készítik, egy nyékládházi rajongó kovácsoltvas elemekkel díszített szekeret is ajándékozott társulatunknak.

Az előadások nagy sikere (Leányfalu, Pócsmegyer, Solymár, Csobánka, Pomáz, Esztergom, Kisoroszi) olyan erőt és lelkesedést adott, hogy 2004-ben is folytattuk munkánkat. A szerény díszletek és jelmezek költségeit egyéni felajánlásokból és pályázatok útján tudjuk fedezni.

Idén a **Kocsonya Mihály házassága** (1765) kerül színre, amit felújított formában adunk elő.

Az előadások kezdete előtt a szereplők szekéren járnak körbe a települést. Síppal, dobbal kihirdetik a játék időpontját és helyszínét. Az előadás szabadtéren zajlik, külön technikai igényünk nincs. A közönség állva, illetve a földön ülve nézi a komédiát, a végén nemcsak tapssal, hanem aprópénzzel is jutalmazhatják a színészeket - a hagyományoknak megfelelően a gyerekek kalapoznak, majd a befolyt összeget egymás között szétosztják.

(forrás: [dunaunnep.hu](http://dunaunnep.hu))

---

## KONCERTEK

A sportpályán felállított nagyszínpadon az **EDDA Művek**, a **Wisdom**, a **Hot Shot Band** és a **Scorpions Tripute Band** együttesek adnak koncertet.

**WISDOM:** A Wisdom zenekar 2001. őszén alakult. Azzal az elképzeléssel indultunk, hogy egy olyan bandát próbálunk meg létrehozni, melyet, ha meghallgat valaki, vagy koncertre eljön, akkor azzal az élménnyel távozik, hogy valami különlegeset látott és hallott. Szeretnénk, ha az ország határain kívül is ismertté válnánk. Mindezek elérése érdekében törekszünk arra, hogy a dalok mellett a hangzás, a kiállítás és az előadásmód is a lehető legtökéletesebb legyen.

**HOT SHOT BAND:** Koncerteken a saját számaink mellett más együttesek számaiból is játszunk (Extreme, Toto, Van Halen, Queensryche, Deep Purple). Természetesen nem mondtunk le a fűvós szekció szerepeltetéséről sem, ahol ezt a hely és a technika engedi. A mai napig szerepel a számokban a szekció. Szeretnénk a zenénket szélesebb körben megismertetni, mert hisszük, hogy amit csinálunk jó, és reméljük tetszeni fog az erre időt szánó embereknek.

**SCORPIONS TRIPUTE BAND:** Az IN TRANCE (Révületben) formáció 1986 körül született, de hivatalosan - abban a formájában, ahogyan ma ismert - csak 1996-ban jött létre. A gitáros, és igazi SCORPIONS rajongó, Paul Gagné és Joe Giancioppi, a montreali 1994-es Face the Heat Tour című SCORPIONS koncertet követően a színpad mögött találkozott, ahol Rudolf Schenker és Matthias Jabs mutatta be őket egymásnak. Barátok lettek, elkezdtek SCORPIONS dalokat játszani és hamar észrevették: ugyanaz a felállása az ő esetükben a ritmus-gitárnak és a vezető-gitárnak, mint annak idején Rudolfnál és Matthiasnál. Mindketten megborzongtak a tényről, hogy az összes kulcsfontosságú részlet kezükben van ahhoz, hogy saját maguk újraélesszék a SCORPIONS-t. Egyesítették erejüket és végül megszületett, amit mi most IN TRANCE-ként ismerünk.

(forrás: [dunaunnep.hu](http://dunaunnep.hu))

---



## GYERMEK ASZFALTRAJZ-VERSENY

A 2004. évi Duna-ünnep egyik legnépszerűbb rendezvénye a gyerekeknek megrendezett aszfaltrajz-verseny volt. A kicsik nagy élvezettel készítették alkotásaikat, míg a nagyok ugyanilyen, ha nem nagyobb lelkesedéssel szemlélték - néha kicsit elfogultan - a születőben lévő műveket. Az elmúlt évi verseny tapasztalatai okán idén is lesz verseny, ahová mindenkit szeretettel vár a rendező, **Dukai Gábor**. Idén is lesz igényelhető kréta, de a túljelentkezés miatt ajánlott hozni otthonról is rajzeszközt. A rajzok témaválasztásánál idén is a Duna, a hajózás lesz az irányadó.

A zsűri elnöke nem kisebb személyiség, mint **Dienes Gábor** festőművész lesz. Természetesen idén is lesz különdíj, amit a verseny kiírója, **Dukai Gábor** ítél oda a szerencsés nyertesnek.

### DÍJAK

**I. helyezett díja egy BMX kerékpár**

**II. helyezett díja egy képzőművészeti festőkészlet**

**III. helyezett díja egy társasjáték**

A különdíj meglepetés.

*(forrás: dunaunnep.hu)*

---

## VÍZI PARÁDÉ

**13:00**

Nagymarosi vízipólósok tartanak bemutatót a Dunán nyolc fővel, kajakkal.

**13:30**

Kutyás rendőrök adnak egy kis ízelítőt, mire képes ember és állat együtt, ha kellő türelemmel összeszoknak, és a munkára nevelik a kutyát

**14:00**

A Magyar Hajózásért Egyesület jóvoltából egy veterán hadihajót ismerhet meg a vízi parádé közönsége.

**14:20**

Vízibusz és sétahajó indul a környékre.

**14:30**

A Dunai Vízimentő és Vízisport Egyesület mutatkozik be.

**15:00**

A Nagymarosi Vízirendészet várja a gyermekeket, akikkel a motorcsónakokat, a vízi közlekedést szeretnék megismertetni.

**15:30**

A fináléban a Gödöllői Ejtőernyősök ugranak egy négyfős csapattal úgy, hogy a Duna vizére érkeznek.

*(forrás: dunaunnep.hu)*

---

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Kisoroszi Önkormányzat sikeres pályázatot nyújtott be a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumba „Közforgalmú kompok- révek felújítása, üzemeltetése” tárgyban. A Visegrád-Szentgyörgypuszta – Kisoroszi közötti révközlekedésre 2.2 millió forintot, a Kismaros – Kisoroszi közötti révközlekedésre 4.6 millió forintot nyert az Önkormányzat.

A megnyert pénzből a Nagy-Dunán közlekedő GALGA kishajó felújítására kerül sor, illetve üzemeltetési költségek egy részének fedezésére. Továbbá a Kis-Dunán üzemeltetésre, és a felépítményes úszómű (lakóponton) megvásárlására. Hosszú évek után sikerült elérni, hogy mind a két dunai oldalon, a révközlekedéshez szükséges eszközök (hajók, pontonok) mind a Kisoroszi Önkormányzat tulajdonába kerültek.

A Kisoroszi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot adott be a Pest Megyei Területfejlesztési Tanácshoz helyi önkormányzatok felhalmozási, felújítási és vis maior feladatainak támogatására. A pályázat a Kisoroszi Óvoda átalakítására, bővítésére szól. A pályázott összeg 33.493.672 forint, az önerő 10.048.101 forint. A Kisoroszi Óvoda átalakításának, bővítésének, és felújításának tervei megtekinthetők a Polgármesteri Hivatalban.

Felhívom a lakosság figyelmét a parlagfű, és az egyéb gyomnövények elleni védekezés fontosságára. Sajnos sok ingatlan tulajdonos nem kaszálja le ingatlanát, és ezzel veszélyezteti a község lakosainak egészségét. A parlagfű, és egyéb gyomnövény elleni védekezési kötelezettség – az egészséges környezethez való jogot előtérbe helyezve – a 2005. évi XXXVIII. törvény alapján került újraszabályozásra.

A törvény nagyon szigorúan bünteti az ingatlantulajdonosokat, ha június 30-ig a parlagfű, és egyéb gyomnövények ellen nem védekeznek.

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete is alkotott rendeletet a parlagfű irtásáról.

### **Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2005. (VI. 9.) számú rendelete a parlagfű irtásáról**

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján Kisoroszi Község Önkormányzata az alábbi rendeletet alkotja:

#### **A rendelet célja**

##### **1. §**

A rendelet célja a parlagfű okozta allergiás betegségek csökkentése érdekében Kisoroszi Község közigazgatási területén elszaporodott parlagfű elleni védekezés.

#### **A rendelet hatálya**

##### **2. §**

A rendelet hatálya Kisoroszi közigazgatási területén állandó, vagy ideiglenes jelleggel tartózkodó, tevékenységet folytató, vagy ingatlannal rendelkező magánszemélyekre, jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre terjed ki.

#### **A parlagfű irtás szabályai**

##### **3. §**

(1) Kisoroszi község közigazgatási területén a jogi és magánszemélyek, valamint a jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetek a tulajdonukban, kezelésükben, használatukban, vagy bérleményükben lévő területet kötelesek a virágzó parlagfűtől mentesen tartani

(2) A parlagfű irtásáról - virágzás előtt - az időjárástól függő gyakorisággal kell gondoskodni.

(3) A területen található parlagfű irtását a lehetséges eszközök (mechanikus, vegyszeres) illetve engedélyezett készítmények felhasználásával kell elvégezni.

#### **4. §**

(1) A parlagfű felismerésének elősegítéséről, előfordulási helyének, irtásának, továbbá a parlagfű okozta allergiás megbetegedéssel kapcsolatos tudnivalóknak a lakosság körében történő elterjesztéséről az önkormányzat a helyben szokásos módon tájékoztatja a lakosokat.

#### **Szabálysértési rendelkezések**

##### **5. §**

(1) A parlagfű irtásáról szóló rendelkezések megszegője szabálysértést követ el és 10 000 forinttól 50.000 forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) A rendeletben foglaltak betartását a közterület-felügyelő jogosult és köteles ellenőrizni.

#### **Egyéb rendelkezések**

##### **6. §**

Azokon a területeken, ahol a parlagfű irtási kötelezettségének az ingatlan tulajdonosa (használója) nem tesz eleget, a jegyző hatósági kötelezést adhat ki, mely az államigazgatási eljárásra vonatkozó szabályok szerint végrehajtható.

#### **Záró rendelkezés**

##### **7. §**

Ez a rendelkezés a kihirdetés napján lép hatályba.

Molnár Csaba  
Polgármester

Dr. Szabó Ferenc  
Jegyző

---

## **KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**

Tudomásunkra jutott, hogy a Kisoroszi Önkormányzat Képviselőtestülete megszavazta, hogy a kisoroszi nyugdíjasok a kerékpárjaikat ingyen szállíthatják át a réven. Ez nekünk nagy segítséget jelent anyagilag és megnöveli mozgásterünket, ami hozzájárul az egészségünk megtartásához.

A nyugdíjasok nevében köszönjük az Önkormányzatnak.

Rácz László és Tóth Mihály  
nyugdíjasok

---



**KÖZHASZNÚ ADATOK****Polgármesteri Hivatal**

2024 Kisoroszi, Széchenyi út 93.

T.: 06-26-392-015

**Polgármester**

Molnár Csaba: T.: 06-26-392-015

**Jegyző**

Dr. Szabó Ferenc T.: 06-26-392-015

**Orvosi Rendelő**

2024 Kisoroszi, Széchenyi út 167.

Dr. Rozsályi Károly

T.: 06-26-392-070

**Fogászat**

dr. Tóth Mária

2025 Visegrád, Fő u. 38.

T.: 06-26-397-574

**Állatorvos**

Dr. Bándli József

T.: 06-26-311-946

M.: 06-30-9742-548

**Gyógyszertár**

2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 94.

T.: 06-26-391-035

**Nyitvatartás:** Hétfő-Kedd: 8-17

Szerda: 8-12

Péntek: 8-17

Jún. - Aug.: Szombat: 8-11

**Falugazdász**

Budai Mihályné

Szerda: 13:30 - 15:30 - Polgármesteri H.

T.: 06-26-392-015

**Általános Iskola**

2024 Kisoroszi, Széchenyi út 33.

T.: 06-26-392-223

**Óvoda**

2024 Kisoroszi, Széchenyi út 140.

T.: 06-26-392-077

**Polgárőrség**

Kovács Géza: 06-26-392-249

**Római Katolikus Egyház****Plébániahivatal**

Kalász István esperes

2025, Visegrád, Fő u. 40.

T.: 06-26-398-006; 06-26-397-278

**Református Egyház Község**

Makkai Lilla

2024 Kisoroszi, Hősök tere 2.

T.: 06-26-392-018

**Protestáns Ifjúsági Művészeti Misszió****/PIMM/**

Makkai Lilla

2024 Kisoroszi, Hősök tere 2.

T.: 06-26-392-018

**Makkai Sándor Protestáns Népfőiskolai****Egyesület**

Eöry Csilla

2024 Kisoroszi, Hősök tere 8.

T.: 06-26-392-018

**Szerkesztőség:**

Árverés 90 Bt.

1011 Budapest, Corvin tér 2.

T/F.: 06-1-201-6694

E-mail: kisoroszi@bedo.hu

Szerkeszti: Bedő József

Tördelő: Kishalmi Zoltán

**WALDORF-ÓVODA TAHITÓTFALUBAN**

Az ember életében a gyermekkor, az óvodáskor meghatározó. Minden szülő a legjobb akarja gyermekének.

Kinek mit jelent ez? Jó levegő, egészséges életmód, sok testmozgás, csendes nyugodt környezet. Fű, fa, virág, hegy, völgy, folyó, sziget, erdő, mező. Vidám, kiegyensúlyozott, élményekkel, tapasztalatokkal teli boldog, szabad gyerekek. Így nőttem fel jó magam is Tahitótfalun. Köztudomásosan e vidékhez gyerekkoromra nyúlik vissza. Régi vágyam és feltett szándékom, hogy akinek csak lehet felfedjem a „Kincses-sziget” rejtelmét és ízelítőt adjak ebből a világból és életformából. Fontosnak tartom, hogy a gyermekek ismerjék és szeressék önmagukat és az őket körülvevő természetet. Tapasztalják meg, csodálkozzanak rá a természet és az élet szépségeire. Szabadon bontakozhasson ki tehetségük és így fejlődjenek. Majd olyan tevékeny, szabad felnőttekké váljanak, akik felismerik az értékeket, szeretik, tisztelik, óvják társaikat és környezetüket.

Erre kitűnő lehetőség nyílik egy Waldorf-óvodában.

Környékbeli lelkes szülőkkel elhatároztuk, hogy Waldorf-óvodát szervezünk Tahitótfalun. Létrehoztunk egy alapítványt a „Tahitótfalui Waldorf-óvodáért”. Belevettük magunkat a munkába. Pályázatokat írunk, tervezünk, szervezünk, játékokat készítünk szerda esténként. Kedd délelőttönként találkozunk és játszunk a gyerekekkel. Szellemi és kézműves műhelyként közösséggé formálódunk.

Szeretettel várjuk a Waldorf-pedagógia iránt érdeklődő családokat és gyerekeket, akik részt vesznek az óvoda szervezésében, létrehozásában.

Érdeklődni lehet:

Marjai Mária: 06-26-719-033

Horváth Alíz: 06-20-575-4618.

Horváth Alíz  
Óvodapedagógus

**HIRDETMÉNY**

Tájékoztatom, hogy a mozgásában korlátozott személyek parkolási igazolványának kiadásával, visszavonásával, pótlásával kapcsolatos teendőket a körzetközponti jegyző hatáskörébe (Okmányiroda) kerül 2004. július 01-i kezdő időponttal.

Visegrád Város Polgármesteri Hivatal Jegyzője

Okmányiroda

2025 Visegrád, Fő út 57.

Tel/fax: 06-26-597-072, 06-26-597-073